



Parlamento de Cantabria

DIARIO DE SESIONES

Serie A: Pleno

Año XXXV

IX Legislatura

Serie A – Suplemento a los n.ºs 37 y 38

Página 1

CORRECCIÓN DE ERRORES DE LOS DIARIOS DE SESIONES, SERIE A, NÚM. 37, DE 28 DE JUNIO DE 2016; NÚM. 38 FASCÍCULO 1 Y FASCÍCULO 2, DE 29 DE JUNIO DE 2016 Y NÚM. 38 FASCÍCULO 3, DE 30 DE JUNIO DE 2016

Advertido errores de paginación en los sumarios y archivos correspondientes de los Diario de Sesiones, Serie A, núm. 37, celebrada el día 28 de junio de 2016; Serie A núm. 38, fascículo 1 y fascículo 2, celebradas el día 29 de junio de 2016 y Serie A núm. 38, fascículo 3, se subsanan de la siguiente manera:

A) Diario de Sesiones, Serie A, núm. 37, de 28 de junio de 2016, error en la paginación del sumario y de los archivos correspondientes a los puntos 8 al 15:

- a) En la paginación del archivo del punto 8, donde dice: páginas 1995 a 1996; debe decir: páginas 1955 a 1956.
En la paginación del archivo del punto 9, donde dice páginas 1997 a 1998; debe decir páginas 1957 a 1958.
En la paginación del archivo del punto 10, donde dice página 1999; debe decir página 1959.
En la paginación del archivo de los puntos 11 al 15, donde dice páginas 2000 a 2003; debe decir páginas 1960 a 1963.

b) En el sumario, donde dice:

“Página

- | | |
|---|------|
| 9.- Pregunta N.º 91, relativa a situación y grado de cumplimiento del informe de actuación de la Intervención General sobre la empresa SOGIESE, presentada por D. Rubén Gómez González, del Grupo Parlamentario Mixto. [9L/5100-0091] | 1997 |
| 10.- Pregunta N.º 92, relativa a grado de cumplimiento del cupo necesario de socorristas en las playas y disponibilidad del equipamiento necesario para realizar su labor, presentada por D. Rubén Gómez González, del Grupo Parlamentario Mixto. [9L/5100-0092] | 1999 |
| 11.- Pregunta N.º 93, relativa a actuaciones de la Consejería de Sanidad entre el 07.08.2015, fecha en que entró en vigor la Orden SAN/38/2015 y junio del 2016, presentada por D. Víctor Casal Guillén, del Grupo Parlamentario Socialista. [9L/5100-0093] | 2000 |
| 12.- Pregunta N.º 94, relativa a balance sobre la aplicación de la Orden SAN/38/2015, de 7 de agosto, presentada por D. Víctor Casal Guillén, del Grupo Parlamentario Socialista. [9L/5100-0094] | 2000 |
| 13.- Pregunta N.º 95, relativa a consecuencias reales para la población afectada por la anulación por el Tribunal Superior de Justicia de Cantabria de la Orden SAN/38/2015, de 7 de agosto, presentada por D. Víctor Casal Guillén, del Grupo Parlamentario Socialista. [9L/5100-0095] | 2000 |
| 14.- Pregunta N.º 96, relativa a consideración sobre los efectos de la anulación por el Tribunal Superior de Justicia de Cantabria de la Orden SAN/38/2015, de 7 de agosto, presentada por D. Víctor Casal Guillén, del Grupo Parlamentario Socialista. [9L/5100-0096] | 2000 |
| 15.- Pregunta N.º 97, relativa a medidas que tomará la Consejería de Sanidad sobre la anulación por el Tribunal Superior de Justicia de Cantabria de la Orden SAN/38/2015, de 7 de agosto, presentada por D. Víctor Casal Guillén, del Grupo Parlamentario Socialista. [9L/5100-0097] | 2000 |



Debe decir:

“Página

- 9.- Pregunta N.º 91, relativa a situación y grado de cumplimiento del informe de actuación de la Intervención General sobre la empresa SOGIESE, presentada por D. Rubén Gómez González, del Grupo Parlamentario Mixto. [9L/5100-0091] 1957
- 10.- Pregunta N.º 92, relativa a grado de cumplimiento del cupo necesario de socorristas en las playas y disponibilidad del equipamiento necesario para realizar su labor, presentada por D. Rubén Gómez González, del Grupo Parlamentario Mixto. [9L/5100-0092] 1959
- 11.- Pregunta N.º 93, relativa a actuaciones de la Consejería de Sanidad entre el 07.08.2015, fecha en que entró en vigor la Orden SAN/38/2015 y junio del 2016, presentada por D. Víctor Casal Guillén, del Grupo Parlamentario Socialista. [9L/5100-0093] 1960
- 12.- Pregunta N.º 94, relativa a balance sobre la aplicación de la Orden SAN/38/2015, de 7 de agosto, presentada por D. Víctor Casal Guillén, del Grupo Parlamentario Socialista. [9L/5100-0094] 1960
- 13.- Pregunta N.º 95, relativa a consecuencias reales para la población afectada por la anulación por el Tribunal Superior de Justicia de Cantabria de la Orden SAN/38/2015, de 7 de agosto, presentada por D. Víctor Casal Guillén, del Grupo Parlamentario Socialista. [9L/5100-0095] 1960
- 14.- Pregunta N.º 96, relativa a consideración sobre los efectos de la anulación por el Tribunal Superior de Justicia de Cantabria de la Orden SAN/38/2015, de 7 de agosto, presentada por D. Víctor Casal Guillén, del Grupo Parlamentario Socialista. [9L/5100-0096] 1960
- 15.- Pregunta N.º 97, relativa a medidas que tomará la Consejería de Sanidad sobre la anulación por el Tribunal Superior de Justicia de Cantabria de la Orden SAN/38/2015, de 7 de agosto, presentada por D. Víctor Casal Guillén, del Grupo Parlamentario Socialista. [9L/5100-0097] 1960

B) Diario de Sesiones, Serie A, núm. 38, fascículo 1, sesión matutina, de 28 de junio de 2016, error en la paginación del sumario y del archivo correspondiente:

a) Punto único, fascículo 1, sesión matutina, en el sumario:

Donde dice:

“Página

- 1.- Debate sobre la orientación política del Gobierno correspondiente al primer año de la IX Legislatura. 2006

Debe decir:

“Página

- 1.- Debate sobre la orientación política del Gobierno correspondiente al primer año de la IX Legislatura. 1965

b) En el archivo correspondiente al punto único, fascículo 1, sesión matutina donde dice páginas 2005 a 2032; debe decir: páginas 1966 a1992.

C) Diario de Sesiones, Serie A, núm. 38, fascículo 2, sesión vespertina, de 28 de junio de 2016, error en la paginación del sumario y del archivo correspondiente:

a) Punto único, fascículo 1, sesión vespertina, en el sumario:

Donde dice:

“Página

- 1.- Debate sobre la orientación política del Gobierno correspondiente al primer año de la IX Legislatura. 2033”



DIARIO DE SESIONES

Debe decir:

“Página

1.- Debate sobre la orientación política del Gobierno correspondiente al primer año de la IX Legislatura. 1993”

b) En el archivo correspondiente al punto único, fascículo 2, sesión vespertina, donde dice páginas 2005 a 2032; debe decir: páginas 1966 a 1992.

D) Diario de Sesiones, Serie A, núm. 38, fascículo 3, sesión matutina y final, de 28 de junio de 2016, error en la paginación del sumario y del archivo correspondiente:

a) Punto único, fascículo 3, sesión matutina y final, en el sumario:

Donde dice:

“Página

1.- Debate sobre la orientación política del Gobierno correspondiente al primer año de la IX Legislatura. 2097”

Debe decir:

“Página

1.- Debate sobre la orientación política del Gobierno correspondiente al primer año de la IX Legislatura. 2057”

b) En el archivo correspondiente al punto único, fascículo 3, sesión matutina y final, donde dice páginas 2097 a 2119; debe decir: páginas 2057 a 2079.